

ИСИ на 8 Международном Бизнес Форуме Недвижимости



25 – 26 сентября в Санкт-Петербурге состоялся 8-й Международный Бизнес Форум Недвижимости. Традиционно форум объединяет участников инвестиционно-строительной сферы: девелоперов, представителей логанов государственной власти, проектировщиков, инвесторов, застройщиков и компании, которые продают объекты недвижимости по всему миру.

От Инженерно-строительного института в форуме приняли участие директор ИСИ Марина Петроченко, доцент ВШПГидС Исса Того и доцент ВШПГидС и президент Инжиниринговой корпорации «Ирбис» Геннадий Киркин. В рамках секции Международного клуба МБФН -2024 «Международное сотрудничество в строительной сфере и инвестиционные предложения по градостроительным проектам, индустриальным паркам, объектам промышленного строительства, подготовки кадров» представители ИСИ выступили с двумя докладами «Возможности и опыт международного сотрудничества при реализации строительных проектов в РФ и зарубежом» и «Технологии, опыт и перспективы развития сотрудничества в сфере гидротехнического и энергетического строительства». В ходе доклада Геннадий Киркин поделился опытом работы с зарубежными партнерами и рассказал про рынок инжиниринговых услуг в инвестиционно-строительной сфере. Доцент Исса Того

поделился опытом работы СПбПУ в рамках проекта «Российско-Африканский сетевой университет (РАФУ)» и разработки совместных научно-исследовательских проектов в области гидроэнергетики со странами Африки.













Большой интерес вызвали доклады представителей Катара, Саудовской Аравии, Зимбабве Кабо-Верде, которые представили свои проекты для потенциальных

инвесторов.

«Участие в таких мероприятиях позволяет расширить круг зарубежных партнеров и установить полезные деловые контакты. Очевиден спрос на новые технологии и материалы, новые бизнес-модели реализации инвестиционно-строительных проектов, нормативно-техническую и правовую поддержку бизнеса. Радует то, что несмотря на существующие ограничения российский рынок строительных технологий не отстает и даже в чем-то опережает зарубежные решения. Тренд на 3д-печать, модульное строительство, префаб-конструкции, роботизированные технологии, дроны, цифровые решения и новые материалы весьма актуален и в международной повестке»

- комментирует директор ИСИ Марина Петроченко.

